

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 12-én megtartott soron kívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Kétpó Község Önkormányzata hivatalos helyiségében (5411 Kétpó, Almásy tér 1.sz.)

Jelen vannak: Virágné Lukács Gabriella polgármester
Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő
Veres Lajosné képviselő
Vida Melinda képviselő

Finta Adrienn kirendeltség-vezető

Meghívottak: Bíró Erika adó-és pénzügyi osztályvezető-helyettes
Nánási Magdolna pénzügyi ügyintéző

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Soron kívüli ülésünkön köszönti a megjelenteket megállapítom, hogy 4 fő képviselő az ülésen jelen van, Vágner Olivér képviselő igazoltan van távol, a képviselő-testület határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Vida Melinda és Veres Lajosné képviselőket javasolja, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: javaslom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg, fogadja el.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata 9/2024. (II.12.) képviselő-testületi határozata

a Kétpó Község Képviselő-testülete 2024. február 12-i ülés napirendjének jóváhagyásáról

Kétpó Község Képviselő-testülete-Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 59.§(2) bekezdése alapján- elfogadja a 2024. február 12-i nyílt ülésének napirendjeit.

1. Kétpó Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester

2. Kétpó Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1.Napirendi pont

Kétpó Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Kérdezem, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonyilatközelő bizottság az előterjesztést megtárgyalta-e?

Vida Melinda képviselő a bizottság elnöke: Igen a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Kérdezem Bíró Erika adó-és pénzügyi osztályvezető-helyettes Asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

Bíró Erika osztályvezető-helyettes: Végül is ez nemleges, nincs az önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége.

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem volt.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

**Kétpó Község Önkormányzata
10/2024.(II.12.) képviselő-testületi határozata**

a Kétpó Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Kétpó Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ára – az alábbi határozatot hozza:

Kétpó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a jelen határozat **melléklete** szerint jóváhagyja.

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

Határidő: -

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltsége, Helyben
5. Képviselő-testület, Helyben

2.Napirendi pont

Kétpó Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Kérdezem, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonyilatkozat kezelői bizottság az előterjesztést megtárgyalta-e?

Vida Melinda képviselő a bizottság elnöke: Igen a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé elfogadásra.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Kérdezem Bíró Erika adó-és pénzügyi osztályvezető-helyettes Asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

Bíró Erika adó-és pénzügyi osztályvezető-helyettes: Röviden szeretném kiegészíteni, csak annyival, hogy a legminimálisabb költségekkel terveztünk. Sajnos az infláció nagyon magas, a szolgáltatók is jelezték a költségek emelését. A bérek is a kötelező minimálissal lettek betervezve. Ha kérdés van, nagyon szívesen válaszolok.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Kérdezem a képviselőket, van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Én nagyon soknak tartom a Mezőtúri Közös Hivatal felé Kétpó Község Önkormányzatának a kötelezettségét. A tavalyi összeg is nagyon magas volt, az idei pedig még magasabb. Miből áll össze ez a hatalmas összeg? Szinte a helyi adóbevétel lefedi, amit oda kell fizetni.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ez a megállapodás Mezőtúr Önkormányzat és Kétpó Község Önkormányzatával 2014-ben történt. 2017-ben volt a Mezőtúri Önkormányzat felé ez a kötelezettség fizetve, tehát 17-től nem volt fizetve. Ezek a béreknek a kiegészítése, mivelhogy három dolgozó van, aki Kétpót érinti. Ez 17-től van ez a hatalmas összeg, amit nekünk fizetni kell. Tavaly szólítottak fel először minket.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Akkor ez tavaly óta göngyölődik, a tavalyi összeg nem lett kifizetve, ez azért sok, mert az is göngyölődik bele?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Sokkal kevesebb, mert én kértem Mezőtúr Polgármesterét, hogy ezeket a sorokat nézzük már meg. Kaptunk egy összeget, ami nem volt kirészletezve, én már tavaly márciusban kértem a pénzügyet és Polgármester Urat is, hogy részletezzük már ki ezeket a sorokat, amit az idén meg is kaptunk. Nyilván ott is volt, amivel nem érttem egyet. Minden polgármester közösen leült és ezt megbeszéltük. Jeleztem azokat a dolgokat, amivel Kétpó nem ért egyet, ott volt egy kisösszeg csökkenés. Még mindig nagyon soknak tartom és még mindig vannak olyan sorok, amik rendezés alatt vannak és folyamatosan történnek olyanok, amikre választ várok.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: El se tudom képzelni, hogy miért kell ekkora összeget fizetni.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ez egy egyesség, amit 14-be kötöttek, nem tudunk vele mit kezdeni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Én rákérdeztem erre, akkor ez egy kötelező eljárás volt, hogy közös önkormányzatokat, körjegyzőség kapcsán létre kell hozni. Annak idején én úgy tudom az volt a megállapodásba, és azért csatlakozott Mezőtúrhoz Kétpó, mert nem kértek támogatást, hiszen az így társult önkormányzatoknak a lélekszám alapján, meg gondolom hátrányos helyzetű települést lát el, más a normatív finanszírozása. Nagyobb támogatást is kapnak és én ezt hatalmas összegnek tartom akkor is, hogy szinte az adóbevételünk benyeli.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: A sorokban én is találtam érdekes dolgokat, volt olyan, hogy párhuzamosan két pénzügyi ügyintézőnek a bérét is ránk terheltek, holott nem kértük.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Még sincs itt akkor.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Még folyamatban vannak, majd kamerán kívül elmondom, hogy mi az, ami még folyamatban van, amit kértem, hogy ne szerepeljen a mi költségeinkbe. Sőt én azt is szóvá tettem, hogy minden egyes költség, ami a munkát segíti, nyomtatvány költség, egyéb költség, azt nyilván Kétpó állja. Akkor az hogy van kikompenzálva. Igazán, számomra ez érthetetlen. Én ezt többszöri levélben is kértem, hogy részletezzék, beszéljünk erről, sőt én kezdeményeztem, hogy ülünk össze és beszéljük ezt meg. Sőt leültek a polgármesterek Országgyűlési Képviselő Úrral is, ott is kezdeményeztük ennek a felülvizsgálatát és kértük a segítségét, mert ez nemcsak Kétpónak hatalmas összeg, hanem ugyanúgy az összes többi településnek, nyilván megértjük, hogy Mezőtúrnak szüksége van erre, ennek az összegnek a befizetésére, viszont azt is meg kell érteni, hogy egy település sem tudja ezt így most befizetni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Tehát nincs mozgástere.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Én azt mondom, hogy ígérni sok mindent tudok, becstelen ember lennék, én el is mondtam ezt ott is, hogy nyilván tudom, hogy fizetni kell, esetleg részletfizetésbe tudnánk egy minimális összeget vállalni, akkor se fogyna el, lehet száz év alatt se, ez a hatalmas összeg. Tehát erre valami megoldást kell találni. Keressük is a megoldást.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A másik oldala, hogy én azt gondoltam, hogy példának okáért, aki itt dolgozik, itt dolgozó, persze részben a közös önkormányzati hivatalhoz tartozik, de a polgármester egészen biztos, hogy nem és a létszámban nem látok köztisztviselőt. Ezt sem értem és arányaiban viszont a bérköltség, ha csak szimplán azt az emberfőt nézzük, akkor meg nagyon sok, tehát, nem tudom, a létszámba odaszámít, a bére meg itt csapódik le vagy ez hogyan működik?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ez a különözete, ők megkapják a normatívát és annak a különözetét fizetjük mi, települések. Egyéb olyan béren kívüli juttatások voltak benne, amit ugye megkaptak a dolgozók. Nekem az is volt egy problémám, hogy senki meg nem kérdezett a jutalmakkal kapcsolatban, nem sajnálom senkitől hozzáteszem és félreértés ne essék, viszont senki nem kérdezett meg, hogy akarom-e, tudom-e, vagy szeretném-e egyáltalán.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A kétpói létszámhoz képest a személyi bér magas szintén, mindaz mellett, hogy azt mondjuk, hogy a közös önkormányzatból vannak ezek a dolgozók finanszírozva részben és azért kell odatennünk ezt az összeget, tehát én szeretnék beletekintést kapni ebbe, hogy miből tevődik ez az összeg, meg miért van ez így. Vannak rosszabb helyzetbe lévő települések is és az hogy fizet ki ekkora összeget. A mozgások és a változások kapcsán végül van benne ráció, hogy miért született a kiugrás? Ekkora összegből lehet, hogy megkockáztatom, hogy a feladatokat helyileg is, saját erőből is el tudnánk látni. Nem tudom, csak ezt meg kellene nézni kire és mennyit adunk ki.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Erika kérnék szépen egy új táblázatot, mert ami nekem van részletező, abba már volt változás, amit észrevettem és szóvá tettem, ott már csökkentettünk le egy 5 – 6 millió forintos költséget, annyival kevesebb lett a költség, meg még van függőbe is. Tehát nincs javított táblázat, had kérjelek már meg, hogy küldjete át részünkre és akkor át küldöm nektek e-mail-be, hogyan alakul ez a visszafizetési kötelezettség évekre lebontva.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Köszönöm. Meg hogy akkor mi teljesült belőle.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Semmi nem teljesült belőle, én tavaly szembesültem először ezzel az adóssággal. Eddig senki nem hívta fel a figyelmet, nem tudtam erről a megállapodásról sem.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Arányaiban is tavaly harmada volt ennek a számnak.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Tavalyhoz képest 5 vagy 6 millió jött hozzá. Tavaly is ugyanennyi volt.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nem 25?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Nem 50 felett. Tavaly is ugyanennyi volt.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Tavaly is be volt építve a költségvetésbe?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Be volt az egész.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Bocsánat ezt most nem néztem vissza. Akkor azt a táblázatot ha megkapjuk szeretném ha beszélne róla. A másik az ÁMK kapcsán is szeretnék kérdezni. Tudom, hogy a költségvetési törvénynek a 7-es 8-as akárhanyas mellékletei módosulnak, változnak. Más fenntartókkal való egyeztetésem kapcsán, hogy a januári bérfizetés már a megemelt normatív támogatások alapján, annak az igénybevételével történt. Magyarul a Kormány lefinanszírozta ezt a plusz 32,2 %-os plusz normatíva, az illetményfejlesztésre járó kiegészítést. A költségvetésbe én a régi számokkal látom a tervezést. Pedig én azt gondolom, mivel a parlamentnek nincs most ülésézési szakasza, biztosan, hogy el fogja fogadni a pénzügyminiszternek az új mellékleteit a költségvetési törvényhez. Azok jóval magasabb számokat is tartalmaznak. Amikor benn voltunk az egyeztetésen, már akkor is mondtam, ez már akkor nyilvános volt, és tudott volt ez a szám. Elfogadom, hogy ez nincs elfogadott rendeletben, de pontosan ezért én ezt a költségvetést még húznám, hogy megjelenjenek ezek az új számok, mert én szerintem az ÁMK-nál, a többi részét nem tudom, de azt biztosan, hogy a fajlagos normatíva és az egyéb pedagógus béremelésben érintett tételek nem a 24. január 1-jétől érvényes számokat tartalmazzák.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Erre annyit had mondjak már, hogy veled is megbeszéltük és a pénzügyi osztállyal is megbeszéltük, hogy előirányzat módosítást bármikor lehet kezdeményezni. Azt is megbeszéltük, hogy kérsz egy állásfoglalást a Belügyminisztériumtól.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Megtörtént, de nincs még rá válasz.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Én azt gondolom, hogy a pénzügyi osztály iránymutatása alapján azt vettük a költségvetésbe, ami most az iránymutató. Nyilván, ha lefinanszírozza a Kormány nektek a béreket, minden további nélkül nyilván meg fogjátok kapni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nem ezt a részét mondom, ezt elfogadtam, tudomásul vettem. Magába a bevételi oldal, tehát az is fog változni.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Azt is ugyanúgy lehet változtatni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Ezt a kiegészítőt biztos, hogy meg fogják szavazni, mivel ezt leküldték a fenntartóknak.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Azt mondom, hogy ugyanúgy lehet módosítani, nyilván, ha változik bármi.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő:Aakkor a bevételi oldalt is, a béreket is az egészet.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Meg is kell.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Meddig kell ezt a költségvetést elfogadni, március közepéig? A kérdéses tételek miatt első olvasatra javasolnám, hogy tárgyaljunk róla. Jól tudom, hogy a módosítást csak a második félévben lehet?

Bíró Erika adó-és pénzügyi osztályvezető-helyettes: Bármikor.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Az veti fel a következő kérdést, hogy fogadjuk el a költségvetést vagy menjen első olvasatra?

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Én szeretném, ha még beszélénk róla.

Vida Melinda képviselő: A pénzügyi bizottság így terjesztette elő, módosítani lehet rajta.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Akkor elfogadjuk a költségvetést az előirányzatba pedig bármikor tudunk módosítani.

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem volt.

Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal megalkotta a Kétpó Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.12.) önkormányzati rendeletét.

Több kérdés, észrevétel nem volt, így Virágné Lukács Gabriella polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

Virágné Lukács Gabriella
Virágné Lukács Gabriella
polgármester

Vida Melinda
Vida Melinda
képviselő



Gugyelné Markóth Julianna
Gugyelné Markóth Julianna
jegyzőkönyvvezető

Finta Adrienn
Finta Adrienn
kirendeltség-vezető

Veres Lajosné
Veres Lajosné
képviselő

